

СТРОИТЕЛЬНАЯ ПЛОЩАДКА НЕ МЕСТО ДЛЯ ИГР!

Строительные площадки — это зоны, предназначенные для возведения зданий, инфраструктурных объектов и ремонта. Они являются местами высокой опасности, где работают тяжелая техника, используются острые и тяжелые материалы, а также ведутся разнообразные строительные операции. В связи с этим, важно помнить: строительная площадка — это не место для игр.

Ежегодно в сводках спасателей и новостных лентах появляется информация о том, что дети получили травмы, играя на строительных площадках! Поэтому, чтобы не попасть в подобные сводки важно помнить о том что строительные площадки характеризуются наличием множества потенциальных опасностей:

Тяжелая техника и инструменты. Грузоподъемные краны, тяжелые стропильные системы, электричество, электросварочные аппараты, пилы — все это представляет угрозу при недолжном обращении. Для детей подобная техника и оборудование представляется интересным местом для игр, однако это далеко не так! Возможность забраться на большую высоту или упасть в яму или шахту будущего лифта с наличием рядом острых поверхностей, кусков металла, кирпича, стекла может привести к непоправимым последствиям!

Недостаточная ограждённость строительных площадок и мест ремонтов в зданиях, представляется детям как отсутствие ограждения в принципе, чем они пользуются. Однако, как показывает практика даже краткое нахождение без присмотра может закончиться серьезными последствиями.

Родители и воспитатели! Объясните детям, что стройплощадки — это запрещенная зона. Объясните детям, чем опасны игры на стройках, чтобы они понимали, что играть там нельзя.

Безопасность — превыше всего. Строительные площадки созданы для работы, а не для игр. Нарушение этого правила может закончиться трагедией. Поэтому важно помнить: лучшее — держать детей вдали от опасных зон и не допускать их самостоятельное проникновение на строительные объекты.

Старший инспектор Госпромнадзора
Алексей Голуб